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B OWNER'S MANUAL

Please read this manual to maximize your enjoyment of the outstanding performance and feature
capabilities of the equipment, then retain the manual for future reference.

B MODE D'EMPLOI

Veuillez lire ce mode d'emploi pour tirer pleinement profit des excellentes performances et fonctions de

cet appareil, et conservez-le pour toute référence future.

B MANUAL DE OPERACION

Lea este manual, por favor, para disfrutar al maximo de las excepcionales prestaciones y posibilidades
funcionales que ofrece el equipo, luego guarde el manual para usarlo como referencia en el futuro.
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Hexagon Flange-head
Screws (M5x15)/Vis six
pans a rebord (M5x15)/
Tomillos con cabeza hexa-
gonal de pestana (M5 x15)

IMPORTANT
Please record the serial number
of your unit in the space pro-
vided below and keep it as a
permanent record. The serial
number is stamped on the bot-
tom of the unit.

IMPORTANT
Veuillez reporter le numéro de
série de votre appareil dans
I'espace ci-dessous prévu a cet
effet et conservez-le. Le
numéro de série est imprimé
sous |'appareil.

&

Hexagon Bolts (M6 x 25)/
Boulonssix pans (M6 x 25)/
Pernos con cabeza hexag-
onal (M6 x25)

IMPORTANTE

Anote el numero de serie de
la unidad en el espacio
proporcionado mas abajo y
consérvelo para futuras
consultas. El nimero de serie
se hallaen la parte inferior de
la unidad.
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SERIAL NUMBER/NUMERO DE SERIE/NUMERO DE SERIE:

INSTALLATION TECHNICIAN/INSTALLATEUR/INSTALADOR:

INSTALLATION DATE/DATE D'INSTALLATION/FECHA DE INSTALACION:

Ai-NET Cable/Cable de Ai-
NET/Cable de Ai-NET

PLACE OF PURCHASE/LIEU D'ACHAT/LUGAR DE ADQUISICION:

/N WARNING

/N AVERTISSEMENT

"L" Type Brackets/
Supports de type "L"/
Soportes de tipo "L"
(USA/CANADA Models)
(Modeéles E.U./Canada)

@M @

Hexagon Flange-head
Bolts (M6 x50)/Boulons six
pans a rebord (M6 x 50)/
Pernos con cabeza hexago-
nal de pestafna (M6 x 50)

&

Dust Cover Label (L/R)/
Etiquette de protection
contre la poussiére

Accessories/Accessoires/Accesorios

NN

V= oo

® @

Floor Base Plates/
Plaquettes au sol/
Placas base para el piso

S

S x2
"L" Type Brackets/ Hexagon Flange-head
Supports de type "L"/ Nuts (M6) /Ecrous six pans
Soportes de tipo "L" a rebord (M6) /Tuercas
(Other Models) hexagonales de pestafa
(Autres modeles) (M6)

(Otros modelos)

& f ®

Binder/Attache/Presilla

Plastic Bag for Transport
Locks/Sac de plastique
pourlesverrousdetrans-
port/Bolsa plastica para
losfiadoresdetransporte

Hexagon Washer-head
Bolts (M4 x 8)/Boulons six
pans a collerette (M4 x 8)/
Pernos de cabeza hexago-
nal con arandela (M4 x 8)

@

Index Label Sheet/
Etiquette d'indexation/
Hoja con etiquetas de in-
(Gauche/Droite)/Etiqueta dice

de proteccion contra el

polvo (izquierda/derecha)

CD Magazine/Magasin de
disques compacts/
Depésito CD

/N ADVERTENCIA

/\ WARNING

/\ AVERTISSEMENT

/\ ADVERTENCIA

This symbol means important instructions. Failure to
heed them can result in serious injury or death.

Ce symbole désigne des instructions importantes. Le
non-respect de ces instructions peut entrainer de graves
blessures, voire la mort.

Este simbolo indica que las instrucciones son
importantes. De no tenerse en cuenta, podria ocasionarse
heridas graves o muerte.

DO NOT DISASSEMBLE OR ALTER. Doing so may result in an accident, fire
or electric shock.

NE PAS DESASSEMBLER NI MODIFIER L'APPAREIL. Iy a risque d'accident,
d'incendie ou de choc électrique.

NO DESMONTE NI ALTERE LA UNIDAD. Si lo hace, podra ocasionar un
accidente, un incendio o una descarga eléctrica.

KEEP SMALL OBJECTS SUCH AS BATTERIES OUT OF THE REACH OF CHIL-
DREN. Swallowing them may result in serious injury. If swallowed, consult
a physician immediately.

GARDER LES PETITS OBJETS COMME LES PILES HORS DE PORTEE DES
ENFANTS. L'ingestion de tels objets peut entrainer de graves blessures. En
cas d'ingestion, consulter immédiatement un médecin.

MANTENGA LOS OBJETOS PEQUENOS, COMO LAS PILAS, FUERA DEL
ALCANCE DE LOS NINOS. La ingestion de estos objetos puede provocar
lesiones graves. Si esto ocurre, consulte con un médico inmediatamente.

BEFORE WIRING, DISCONNECT THE CABLE FROM THE NEGATIVE BAT-
TERY TERMINAL. Failure to do so may result in electric shock or injury due
to electrical shorts.

AVANT TOUTE CONNEXION, DEBRANCHER LE CABLE DE LA BORNE
NEGATIVE DE LA BATTERIE. Il y a risque de choc électrique ou de blessure
par courts-circuits.

ANTES DE EFECTUAREL CABLEADO, DESCONECTE EL CABLE DEL TERMI-
NAL NEGATIVO DE LA BATERIA. De no hacerlo asi, podria ocasionar una
descarga eléctrica o heridas debido a cortocircuitos eléctricos.

MAKE THE CORRECT CONNECTIONS. Failure to make the proper connec-
tions may result in fire or product damage.

EFFECTUER CORRECTEMENTLES CONNEXIONS. Il y arisque de blessures
ou de dommages a l'appareil.

DO NOT SPLICE INTO ELECTRICAL CABLES. Never cut away cable insula-
tion to supply power to other equipment. Doing so will exceed the current
carrying capacity of the wire and result in fire or electric shock.

NE PAS DENUDER LES CABLES ELECTRIQUES. Ne jamais enlever la gaine
isolante pour alimenter un autre appareil. Il y a risque de dépassement de
la capacité de courant et, partant, d'incendie ou de choc électrique.

DO NOT INSTALL IN LOCATIONS WHICH MIGHT HINDER VEHICLE OP-
ERATION, SUCH AS THE STEERING WHEEL OR GEARSHIFT. Doing so may
obstruct forward vision or hamper movement etc. and results in serious
accident.

NE PAS INSTALLER A DES ENDROITS SUSCEPTIBLES D'ENTRAVER LA
CONDUITE DU VEHICULE, COMME LE VOLANT OU LE LEVIER DE VITESSES.
La vue vers l'avant pourrait étre obstruée ou les mouvements génés, etc.,
et provoquer un accident grave.

DO NOT DAMAGE PIPES OR WIRING WHEN DRILLING HOLES. When
drilling holes in the chassis for installation, take precautions so as not to
contact, damage or obstruct pipes, fuel lines, tanks or electrical wiring.
Failure to take such precautions may result in fire.

DO NOT USE BOLTS OR NUTS IN THE BRAKE OR STEERING SYSTEMS TO
MAKE GROUND CONNECTIONS. Bolts or nuts used for the brake or steer-
ing systems (or any other safety-related system), or tanks should NEVER
be used for installations or ground connections. Using such parts could
disable control of the vehicle and cause fire etc.

ARRANGE THE WIRING SO IT IS NOT CRIMPED OR PINCHED BY A SHARP
METALEDGE. Route the cables and wiring away from moving parts (like the
seat rails) or sharp or pointed edges. This will prevent crimping and dam-
age to the wiring. If wiring passes through a hole in metal, use a rubber
grommet to prevent the wire's insulation from being cut by the metal edge
of the hole.

HAVE THE WIRING AND INSTALLATION DONE BY EXPERTS. The wiring
and installation of this unit requires special technical skill and experience.
To ensure safety, always contact the dealer where you purchased this
product to have the work done.

HALT USE IMMEDIATELY IF A PROBLEM APPEARS. Failure to do so may
cause personalinjury ordamage to the product. Returnitto your authorized
Alpine dealer or the nearest Alpine Service Center for repairing.

USE THIS PRODUCT FOR MOBILE 12V APPLICATIONS. Use for other than
its designed application may result in fire, electric shock or other injury.

DO NOT PLACE HANDS, FINGERS OR FOREIGN OBJECTS IN INSERTION
SLOTS OR GAPS. Doing so may result in personal injury or damage to the
product.

NE PAS ENDOMMAGER DE CONDUITES NI DE CABLES LORS DU FORAGE
DES TROUS. Lors du forage de trous dans le chassis en vue de l'installation,
veiller & ne pas entrer en contact, endommager ni obstruer de conduites,
de tuyaux a carburant ou de fils électriques. Le non-respect de cette
précaution peut entrainer un incendie.

NE PAS UTILISER DES ECROUS NI DES BOULONS DU CIRCUITDE FREINAGE
OU DE DIRECTION POUR LES CONNEXIONS DE MASSE. Les boulons et
les écrous utilisés pour les circuits de freinage et de direction (ou de tout
autre systeme de sécurité) ou les réservoirs ne peuvent JAMAIS étre utilisés
pour l'installation ou la liaison a la masse. L'utilisation de ces organes peut
désactiver le systeme de contrdle du véhicule et causer un incendie, etc.

FAIRE CHEMINER LE CABLAGE DE MANIERE A NE PAS LE COINCER
CONTRE UNE ARETE METALLIQUE. Faire cheminer les cables a I'écart des
pieces mobiles (comme les rails d'un sieége) et des arétes acérées ou
pointues. Cela évitera ainsi de coincer et d'endommager les cables. Si un
cable passe dans un orifice métallique, utiliser un passe-cloison en ca-
outchouc pour éviter que la gaine isolante du cable ne soit endommagée
par le rebord métallique de l'orifice.

FAIRE INSTALLERLE CABLAGE ETL'APPAREIL PARDES EXPERTS. Le cablage
et I'installation de cet appareil requiert des compétences techniques et de
I'expérience. Pour garantir la sécurité, faire procéder a l'installation de cet
appareil par le distributeur qui vous I'a vendu.

INTERROMPRE TOUTE UTILISATION EN CAS DE PROBLEME. Le non-re-
spect de cette précaution peut entrainer des blessures ou endommager
I'appareil. Retourner I'appareil auprés du distributeur Alpine agréé ou un
centre de service apres-vente Alpine en vue de la réparation.

UTILISER CET APPAREIL POUR DES APPLICATIONS MOBILES DE 12 V.
Toute utilisation autre que I'application désignée comporte un risque
d'incendie, de choc électrique ou de blessure.

NE PAS INTRODUIRE LES MAINS, LES DOIGTS NI DE CORPS ETRANGERS
DANS LES FENTES ET LES INTERSTICES. Il y a risque de blessures ou de
dommages a l'appareil.

REALICE LAS CONEXIONES CORRECTAMENTE. Una conexién incorrecta
puede producir un incendio o danar el equipo.

NO EMPALME CABLES ELECTRICOS. Nunca corte el aislamiento de un cable
para suministrar energia a otro equipo. Esto hace que la capacidad portadora
del cable se supere y puede serla causa de incendios o descargas eléctricas.

NO INSTALE EL EQUIPO EN LUGARES QUE PUEDAN INTERFERIR CON LA
OPERACION DEL VEHICULO, COMO EL VOLANTE DE DIRECCION O LA
CAJA DE CAMBIOS DE VELOCIDAD. Esto podria obstaculizar la visibilidad
y dificultar el movimiento, etc. y provocar accidentes graves.

EVITE DANAR LOS TUBOS Y EL CABLEADO CUANDO TALADRE
AGUJEROS. Si taladra agujeros en el chasis durante la instalacién, tome
las precauciones necesarias para no rozar, dafar u obstruir los tubos, las
tuberias de combustible, los depdsitos o el cableado eléctrico. De lo
contrario, podria provocar un incendio.

NO UTILICE TUERCAS O PERNOS EN EL SISTEMA DE FRENOS O DE DIRECCION
PARA REALIZARLAS CONEXIONES A MASA. Los pernos o tuercas empleados
enlos sistemas de freno o de direccion (o en cualquier otro sistemarelacionado
con la seguridad del vehiculo), o los depdsitos, NUNCA deben utilizarse para
instalaciones de cableado o conexién a masa. Si utiliza tales partes podra
incapacitar el control del vehiculo y provocar un incendio, etc.

DISPONGA EL CABLEADO DE FORMA QUE LOS CABLES NO SE DOBLEN, NO
SE CONTRAIGAN NIROCEN UN BORDE METALICO AFILADO. Aleje los cables
y el cableado de piezas méviles (como los railes de los asientos) o de bordes
puntiagudos o afilados. De esta forma evitaré dobleces y dafios en el cableado.
Silos cables se introducen por un orificio de metal, utilice una arandela de goma
para evitar que el borde metalico del orificio corte el aislamiento del cable.

CONFIE ELCABLEADO 'Y LA INSTALACION A PROFESIONALES. El cableado
y la instalacion de este equipo requieren una competencia y experiencia
técnica confirmada. Para garantizarla seguridad, pdngase siempre en contacto
con el distribuidor al que ha comprado el equipo para confiarle estas tareas.

DEJE DE USAR LA UNIDAD INMEDIATAMENTE SI APARECE ALGUN
PROBLEMA. Su uso en estas condiciones podria ocasionar lesiones
personales o dafos al producto. Lleve la unidad a un distribuidor Alpine
autorizado o al Centro de servicio Alpine mas préximo para repararla.

UTILICE ESTE PRODUCTO CON APLICACIONES MOVILES DE 12 V. Si se
emplea para otra aplicacion distinta de la prevista, podria producirse un
incendio, una descarga eléctrica u otras lesiones.

NO INTRODUZCA LAS MANOS, LOS DEDOS NI OTROS OBJETOS
EXTRANOS EN LAS RANURAS DE INSERCION O EN LAS ABERTURAS. Si
lo hiciera, podria sufrir heridas u ocasionar dafios al equipo.

/\ CAUTION

/N\ ATTENTION

/\ PRUDENCIA

This symbol means important instructions. Failure to heed
them can result in injury or material property damage.

Ce symbole désigne des instructions importantes. Le
non-respect de ces instructions peut entrainer des
blessures ou des dommages matériels.

Este simbolo indica que las instrucciones son
importantes. De no tenerse en cuenta, podria ocasionarse
heridas graves o dafios materiales.

USE SPECIFIED ACCESSORY PARTS AND INSTALL THEM SECURELY. Be
sure to use only the specified accessory parts. Use of other than desig-
nated parts may damage this unit internally or may not securely install the
unit in place. This may cause parts to become loose resulting in hazards
or product failure.

DO NOT INSTALL IN LOCATIONS WITH HIGH MOISTURE OR DUST. Avoid
installing the unitin locations with high incidence of moisture or dust. Mois-
ture or dust that penetrates into this unit may result in product failure.

UTILISER LES ACCESSOIRES SPECIFIES ET LES INSTALLER CORRECTEMENT.
Utiliser uniquement les accessoires spécifiés. L'utilisation d'autres
composants que les composants spécifiés peut causer des dommages
internes a cet appareil ou son installation risque de ne pas étre effectuée
correctement. Les piéces utilisées risquent de se desserrer et de provoquer
des dommages ou une défaillance de I'appareil.

UTILICE LOS ACCESORIOS ESPECIFICADOS E INSTALELOS
CORRECTAMENTE. Asegurese de utilizar los accesorios especificados
solamente. La utilizacion de otras piezas no designadas puede ser la
causa de dafos en el interior de la unidad o de una instalacion incorrecta.
Las piezas pueden aflojarse, lo que, ademas de ser peligroso, puede
provocar averias.

NE PAS INSTALLER A DES ENDROITS TRES HUMIDES OU POUSSIEREUX.
Eviter d'installer I'appareil a des endroits soumis a une forte humidité ou a
de la poussiére en exces. La pénétration d'humidité ou de poussiére a
l'intérieur de cet appareil risque de provoquer une défaillance.

NO INSTALE LA UNIDAD EN LUGARES MUY HUMEDOS O LLENOS DE
POLVO. Evite instalar la unidad en lugares con altos indices de humedad
o polvo. Si entra polvo o humedad, el equipo puede averiarse.

About the usable discs.

We recommend using only compact discs containing the marks
shown below.

You can play CD-Rs (CD-Recordable)/CD-RWs (CD-ReWritable) for
audio use on this unit. You can also play CD-Rs/CD-RWs containing
MP3 formatted audio files.

e Some of the following CDs may not play on this unit:
Flawed CDs, CDs with fingerprints, CDs exposed to extreme
temperatures or sunlight (e.g., left in the car or this unit), CDs
recorded under unstable conditions, CDs on which a recording failed
and a re-recording was attempted.

o Use discs with MP3 files written in the format compliant with ISO
9660 level 1 or level 2. For details, refer to "About MP3".

DIGITAL AUDIO
DIGITAL AUDIO TEXT

On handling Compact Discs (CD/CD-R/CD-RW)

* Do not touch the surface.

* Do not expose the disc to direct sunlight.

* Do not affix stickers or labels and do not write on the surface.
e Clean the disc when it is dusty.

o Make sure that there are no bumps around the disc.

e Do not use commercially available disc accessories.

Do not leave the disc in the car or the unit for a long time. Never
expose the disc to direct sunlight. Heat and humidity may damage
the CD and you may not be able to play it again.

To customers using CD-R/CD-RW

o If a CD-R/CD-RW cannot be played back, make sure close session
(finalization) has been performed.
» Finalize the CD-R/CD-RW if necessary, and attempt playback again.

A propos des disques utilisables

Nous vous recommandons d'utiliser uniquement des disques
compacts portant les marques ci-dessous.

Vous pouvez reproduire des CD-R (CD enregistrables)/CD-RW (CD
réinscriptibles) destinés a un usage audio sur cet appareil. Vous
pouvez également reproduire des CD-R/CD-RW contenant des fichiers
audio au format MP3.

o |l est possible que cet appareil ne puisse pas lire certains CD audio :
Les CD défectueux, les CD comportant des traces de doigts, les CD
exposés a des températures extrémes ou au soleil (par ex., restés dans
une voiture ou dans l'appareil),les CD enregistrés dans de mauvaises
conditions et les CD sur lesquels une tentative de réenregistrement été
effectué aprés un échec d'enregistrement.

o Utilisez des disques contenant des fichiers MP3 écrits dans un
format compatible ISO 9660 niveau 1 ou niveau 2. Pour plus de
détails, reportez-vous a "A propos du formar MP3".

HiSCISC

TEXT

Manipulation des disques compacts (CD/CD-R/CD-RW)

* Ne touchez pas la surface du disque.

o N'exposez pas le disque a la lumiére directe du soleil.

* N'apposez pas d'autocollants ou d'étiquettes sur le disque et
n'écrivez pas sur la surface du disque.

* Nettoyez le disque lorsqu'il est poussiéreux.

o Vérifiez que le disque ne comporte pas d'irrégularités.

* N'utilisez pas d'accessoires pour disques vendus dans le commerce.

Ne laissez pas le disque dans la voiture ou dans I'appareil pendant une
longue période. N'exposez jamais le disque a la lumiére directe du
soleil. La chaleur et I'humidité peuvent endommager le CD et vous ne
pourrez peut-étre plus I'écouter.

A l'attention des utilisateurs de disques CD-R ou CD-RW

e Si un CD-R ou un CD-RW ne peut pas étre reproduit, vérifiez que la
session de fermeture (finalisation) a bien été effectuée.

e Finalisez le CD-R ou le CD-RW si nécessaire, puis remettez-le en

lecture.

Acerca de los discos que pueden utilizarse.

Se recomienda utilizar solamente discos compactos de las marcas
indicadas a continuacion.

Es posible reproducir discos CD-Rs (CD grabable)/CD-RWs (CD
reescribible) de uso de audio en esta unidad. También es posible
reproducir discos CD-Rs/CD-RWs que contengan archivos de audio de
formato MP3.

o Algunos de los siguientes discos compactos pueden no reproducirse en
esta unidad:
Discos compactos defectuosos, con huellas dactilares, expuestos a
temperaturas o luz solar extremas (p.ej., dejados en un automdévil o esta
unidad), grabados en condiciones inestables y en los que se haya
intentado realizar una grabacion fallida.

o Utilice discos con archivos MP3 escritos en el formato compatible
con ISO 9660 nivel 1 0 2. Para obtener informacion detallada,

consulte "Acerca de MP3".
COMPACT
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DIGITAL AUDIO
Utilizacion de discos compactos (CD/CD-R/CD-RW)

* No toque la superficie.

* No exponga el disco a la luz solar directa.

* No adhiera etiquetas ni adhesivos ni escriba en la superficie.
e Limpie el disco cuando tenga polvo.

e Compruebe que no haya abolladuras en el disco.

o No utilice accesorios para discos disponibles en el mercado.

No deje el disco en el automovil o en la unidad durante mucho
tiempo. No exponga nunca el disco a la luz solar directa. El calor y la
humedad pueden danar el CD y puede que no sea posible
reproducirlo de nuevo.

Para clientes que utilizan CD-R/CD-RW

* Si no es posible reproducir un CD-R/CD-RW, asegurese de que se ha
realizado la sesidn de cierre (finalizacion).

 Finalice el CD-R/CD-RW si es necesario y vuelva a intentar reproducirlo.

Guide for Installation and Connections/Guide d'installation et de connexions/Guia de instalacion y conexiones

English

Francais

Espanol

@ Before Installation

Perform the installation at a location that is lev-
el. Make sure the parking brake is on and the
ignition is OFF.

Refertothe Connections and Operation sections
before you proceed with installation.

Install the Changer properly using the "L" type
brackets supplied. Improperinstallation can de-
grade performance (causing the player to skip,
mis-track, etc.).

Install the Changer in the trunk of the car or an-
other suitable location. In the passenger
compartment of some cars, the glove box, un-
der the dash or center console may be able to
accommodate the CHA-S634. Make sure thatthe
installation will not interfere with the safe oper-
ation of the vehicle or with passenger leg room.

The CHA-S634 should be mountedto a stable sur-
face. If no stable surface is available, you must
build a mounting board for the Changer. Choose
a location which allows easy access to insert and
remove the CD magazine. Determine the mount-
ing location and position. Then have the necessary
parts ready before you begin installation.

NOTE:
For the vertical installation be sure to install the
Changerwith the CD magazine slotfacing upward.

Installation of Changer

With the CHA-S634, CDs are automatically re-
moved from and reinserted intothe CD magazine,
DONOT mountthe unitupside down, asthiscould
cause the mechanism to become misaligned.

® Avant l'installation

Effectuez!'installation surun emplacementplat.
Assurezvous que le freinamain estactivé etl'al-
lumage désactive.

Consulez les sections Connexions et Fonction-
nement avant de commencer l'installation.

Effectuercorrectementle montage duchangeur
en utilisant les supports de type "L" fournis. Un
montage incorrect peut dégrader la performan-
ce (lelecteur sauterales pistesouferaerreurlors
du choix de celles-ci, etc.).

Installez le changeur dans le coffre de la voiture ou
dans un autre endroit adapté. Dans le compartiment
passager de certaines voitures, la boite a gants sous le
tableau de bord ou la console centrale peut contenir le
CHA-S634. Assurez-vous que l'installation ne génera
pas la conduite ni le passager au niveau des jambes.

Le CHA-S634 devrait étre installé sur une surface sta-
ble. S'il n'y a aucune surface stable sur laquelle
installerle changeur, vousdevrezconstruire une pla-
que de fixation. Choisissez un emplacement facile
d'accés pour pouvoir insérer et enlever le magasin
dedisques compacts. Choisissezl'emplacementde
montage et la position. Préparez ensuite les piéces
nécessaires pour pouvoircommencer l'installation.

REMARQUE:

Pourl'installation alaverticale, assurez-vousd'ins-
taller le changeur avec I'ouverture d'insertion du
magasin de disques compactstournée versle haut.

Installation du changeur

Avec le CHA-S634, les disques compacts sont insérés
et enlevés automatiquement dans le magasin de dis-
ques compacts. N'installez pas I'appareil sens
dessus-dessous, le mécanisme peutdevenir désaligné.

@ Antes de comenzar con la instalacion
Realice la instalacion en un lugar plano.
Asegurse de que ha puesto el freno de manoy de
que ha quitado la llave contacto.

Consulte las secciones "Conexiones "y " Opera-
ciéon" antes de proceder a la instalacion.

Instale el cambiador correctamente utilizando los
soportes de tipo "L" proporcionados. Si no lo hi-
cieraasi, podriadisminuirel rendimiento (el lector
saltard o equivocara las pistas, etc.).

Instale el cambiador en el maletero del automdvil o en
otro lugar apropiado. En el compartimiento del pasaje-
ro de algunos automoviles, en la guantera, por debajo
del salpicadero o en la consola central, podra haber
espacio paraacomodar el CHA-S634. Cerciorese de que
la instalacién no interfiera con la operacién segura del
vehiculo o con el espacio para las piernas del pasajero.

El CHA-S634 debe ser montado sobre una superficie
estable. Sinosedispone de unasuperficie estable, usted
debera construir una plancha de montaje para el cam-
biador. Seleccione unlugarque permitainsertary quitar
con facilidad el depdsito CD. Determine el lugar y la
posicion de montaje. Asegurese de tener listas las pie-
zas necesarias antes de comenzar con la instalacion.

NOTA:

Para una instalacidn en posicién vertical, asegurese
deinstalarelcambiador de modo quelaranuradein-
sercién del depdsito CD quede de cara hacia arriba.

Instalacion del cambiador

Con el CHA-S634, los discos compactos son ex-
traidos y reinsertados automaticamente en el
depdsito CD. NO instale la unidad al revés, ya que
el mecanismo podria devenir descentrado.

CAUTION:

Do notinstallthe Changer nearthe vehicle's fuel
tank. This will preventthe mounting screws from
damaging the tank.

Never install the Changer on the rear deck or
front dashboard of the car. The temperatures
caused by direct sunlight at these locations can
reach extremesthatcould cause permanentdam-
age to the Changer. The Alpine Warranty will be
voided in cases where this caution has been ig-
nored and results in damage to the Changer.

ATTENTION:

N'installez pas le changeur prés du réservoir
d'essence de l'automobile. Ceci empéchera que
les vis de montage endommagent le réservaoir.

N'installez jamais le changeur sur la plage arriére ou
sur le tableau de bord avant d'une automobile. Les
températures occasionnées par les rayons directs du
soleil peuventétre extrémes et peuventendommager
le changeur de fagon permanente. La garantie Alpine
sera annulée si vous ne tenez aucun compte de cette
précaution et le changeur en résulte endommagé.

PRUDENCIA:

No instale el cambiador cerca del depdsito de
combustible del vehiculo. Esto evitara que los
tornillos de montaje dafen el depdsito.

Nuncainstale el cambiadoren larepisatraseraoen
eltablero deinstrumentos delantero del automovil.
Latemperatura causada por la luz directa del sol en
dichoslugares puede serextremay pude causarda-
fos permanentes al cambiador. La garantia Alpine
perderdsuvalidezsinotiene encuentaesta precau-
cion y el cambiador resulta dafiado por tal causa.

Transport Locks

Three transport locks have been attached to the
bottom ofthe Changerfor protection during ship-
ment. Remove these transportlocks before using.
Keep the removed transport locks in the plastic
bag attached to the connector of Changer.

Verrouillage en vue du transport
Trois verrous ont été fixés sous le changeur
pour protéger le changeur lors de I'expédition.
Enlevez ces verrous avant d'utiliser le changeur
et conservez-les dans le sac de plastique atta-
ché au connecteur du changeur.

Fiadores de transporte

En la parte inferior del cambiador han sido pro-
vistostresfiadores detransporte para proteccion
durante el transporte. Quite estos fiadores an-
tes de usar el aparato. Guarde los fiadores de
transporte en labolsa plastica sujeta al conector
del cambiador.
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Mounting in the Trunk

Make sure the mounting angle of the Changer in-
stallation will fall within the five preset positions
(22.5°to 45°fromthe horizontal or vertical position).
The Changer is preset at the factory for horizontal
mounting. If you wish to install it at any other an-
gle, change the spring configuration as shown.

1. Remove the covers provided at both left and
right sides of the unit by pressing claws of the
covers in the direction shown by the arrow.

2. Changethe position ofthe spring with yourfinger.
Usethefigureto determine which spring position
would be best suited for your chosen mounting
location. Ifthe spring configurationisincorrector
the spring positions onthe leftandrightsides are
not the same, the shock absorbing mechanism
will notfunction properly. Thiswill preventthe CD
Changer from operating at its best.

3. Mountthe covers atthe left and right sides as
they were attached originally.

Montage dans le coffre

Assurez-vous que l'angle de montage de
I'installation duchangeurcorresponde aunedes
cing positions préréglées (22,5° 4 45° de la posi-
tion horizontale ou verticale). Etantdonné que le
changeurestpréréglé en usine pourun montage
horizontal, si vous désirez installer le changeur
aunautre angle, vous devez changerla configu-
ration des ressorts comme indiqué aux figures.

1. Déplacer les couvercles se trouvant sur les
cotés gauche et droit de I'appareil en appuy-
antsurlescliquetsdescouverclesdanslesens
indiqué par la fleche.

2. Changez la position des ressorts avec votre
doigt. Utilisez la figure pour déterminer la
meilleure position des ressorts pour
I'emplacement de montage choisi. Silaconfig-
uration des ressorts est incorrecte ou si leurs
positions sont différentes sur la gauche et sur
ladroite. Le mécanisme amortisseur dechoc ne
fonctionnera pascorrectement. Le changeur CD
pourraitne pasdonnerlerendementescompté.

3. Monter les couvercles sur les cotés gauches
et droit tel qu'ils étaient fixés a l'origine.

Instalacién en el portaequipajes

Asegurese de que el angulo de montaje del cam-
biadorcorrespondaaunadelascinco posiciones
preajustadas (22,5° a 45° de la posicién horizon-
tal o vertical). Elcambiadorviene preajustado de
fabrica para ser montado horizontalmente. Si
usted desea instalarlo en cualquier otro dngulo,
cambie la configuracién del resorte como se
muestra en las figuras.

1. Retirelascubiertasincluidasenellado derecho
e izquierdo de la unidad presionando los gan-
chosdelascubiertasenladirecciondelaflecha.

2. Cambie la posicién del resorte con su dedo.
Utilice lafigura paradeterminarlaposicion del
resorte mas adecuada al lugar de montaje el-
egido. Si la configuracion del resorte es
incorrecta, o silas posiciones de los resortes
no son las mismas para los lados izquierdo y
derecho, el mecanismo amortiguador no fun-
cionard correctamente. Esto hara que el
cambiador CD no opere debidamente.

3. Monte las cubiertas en los lados derecho e iz-
quierdo como estaban unidas originalmente.
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(@ Bus Selector Switch (Fig. 1)
Thisswitchis usedtoselect Ai-NET or Mini-BUS
operation. Change the switch position using a
small screwdriver or other pointed object.

Ai-NET system Mini-BUS system
1 2 1 2

@) (D

CAUTION:

When switching the Bus Selector Switch, make
sure there are no cables attached to the CHA-
S634.

(2 Ai-NET Cable (Includedin the CHA-S634) (Fig.2)
The Ai-NET Cable provided, allows connection
to any Alpine Ai-NET compatible, CD Changer
Controller. Make sure that the "L" type connec-
tor of the Ai-NET cable is attached to the
Controllerandthe straightconnectoris attached
to the CHA-S634.

® Connections
Ai-NET Connection (Fig. 3)
* Bus Selector Switch : Setto "1" position.

The ALL M.I1.X. cannot function on this unit.
You may not be able to use some MP3 func-
tions, such as FOLDER UP/DOWN depending
on the head unit that you connect to the unit.
For further details, refer to “About MP3.”

<To the customers using a head unit that has the
“setting the Range of MP3file selection” function.>
The range of MP3 file selection applies to RE-
PEAT, M.1.X. and SCAN modes only.
In normal mode, the unit plays all files on a
disc even when you set the range of MP3 se-
lection to “folder contents only.”

(3 Head Unit, etc. with Ai-NET System
@ Ai-NET Input Connector

Mini-BUS Connection (Fig. 4)
* Bus Selector Switch : Set to "2" position.

You may not be able to use some MP3 func-
tions, such as FOLDER UP/DOWN on this
system. For further details, refer to “About
MP3.”

(5 Head Unit, etc. with Mini-BUS System

(® 8 pin DIN Input Connector

(@ M-Bus/Ai-NET Compatible Cable (KCA-130B
sold separately)

@ Cautions for Connections

« Ai-NET Cable and CHA-S634 Cable (Fig. 5)
Match the arrows of Ai-NET cable and CHA-
S634 cable.

» Head unit with Ai-NET capability and Ai-NET
Cable (Fig. 6)
Connect the Ai-NET cable as illustrated.

* Connectthecablesbyreferringtotheillustra-
tion. Incorrectconnection may cause damage.

* Checkthe cables and read the attached labels
carefully.

(® Commutateur de sélection de bus (Fig. 1)
Ce commutateur permet de sélectionner une
connexion Ai-NET ou Mini-BUS pour le bus.
Modifiez la position du commutateur a I'aide
d’un petit tournevis ou d’un autre objet pointu.

Systéeme Ai-NET Systéme Mini-BUS
1 2 1 2

LI (D

ATTENTION:

Lorsque vous commutez le commutateur de
sélection de bus, vérifiez que le CHA-S634
n’est pas raccordé.

(2 Cable Ai-NET (fourni avec le CHA-S634) (Fig. 2)
Le cable Ai-NET fourni, permet la connexion a
n'importe quel contréleur du changeur CD Al-
pine compatible Ai-NET. S'assurer que le
connecteur de type "L" du cable Ai-NET est fixé
au contrbleur et que le connecteur redressé est
fixé au CHA-S634.

® Connexions

Connexion Ai-NET (Fig. 3)

« Commutateur de sélection de-bus : réglé sur
la position “1”.

La fonction ALL M.I.X. ne peut pas étre utilisée
avec cet appareil. Il est possible que vous ne
puissiez pas utiliser certaines fonctions MP3,
comme FOLDER UP/DOWN, selon le dispositif
principal raccordé a I'appareil. Pour plus
d’informations, reportez-vous a “A propos du
format MP3".

<Auxclients utilisant un dispositif principal doté
d’une fonction “réglage de la plage de sélection
des fichiers MP3".>

Laplagedesélection desfichiers MP3s’applique
uniquement aux modes REPEAT, M.l.X et
SCAN.

En mode normal, I'appareil lit tous les fichiers
d’un disque, méme si vous réglez la plage de
sélection MP3 sur “contenu du dossier unique-
ment”.

(® Unité principale, etc. avec systeme Ai-NET
@ Connecteur d'entrée Ai-NET

Connexion Mini-BUS (Fig. 4)
« Commutateur de sélection de bus : réglé sur
la position “2".

Il est possible que vous ne puissiez pas utilis-

er certaines fonctions MP3, comme FOLDER
UP/DOWN avec cet appareil. Pour plus
d’informations, reportez-vous a “A propos du
format MP3”.

(® Dispositif principal, etc. avec systeme Mini-BUS

(® Connecteur d’entrée DIN 8 broches

(@ Cable compatible M-Bus/Ai-NET (KCA-130B
vendu séparément)

@ Précautions pour les connexions

« Cable Ai-NET et cable CHA-S634 (Fig. 5)

Faire correspondre les fleches d'un cable Ai-NET
et d'un cable CHA-S634.

« Unitépricipaleavec systeme Ai-NET et cable Ai-
NET (Fig. 6)

Connecter le cable Ai-NET comme indiqué sur
I'illustration.

* Connecter les cables en se reportant a
I'illustration. Une connexion incorrecte risque
de provoquer des dommages.

» Veérifierlescables et lire attentivement les auto-
collants.

@ Interruptor de seleccion del bus (Fig. 1)
Este interruptor se utiliza para seleccionar el
funcionamiento de Ai-NET o Mini-BUS. Para
cambiarlaposiciondelinterruptor, utilice un pe-
queno destornillador u otro objeto puntiagudo.

Sistema Ai-NET  Sistema Mini-BUS
1 2 1 2

LI )

PRUDENCIA:

Al cambiar el interruptor de seleccion del bus,
asegurese de que no hay ningun cable conecta-
do al CHA-S634.

(2 Cable Ai-NET (incluido en el CHA-S634) (Fig. 2)
Elcable Ai-NET, proporcionado, permite laconex-
ion a cualquier unidad de control del cambiador
CD, compati-ble con el Ai-NET de Alpine. Ase-
qurese de que el conector de tipo "L" del cable
Ai-NET seafijado ala unidad de controly de queel
conector recto sea unido al CHA-S634.

® Conexiones

Connexién Ai-NET (Fig. 3)

* Interruptorde seleccion del bus:coléoqueloen
la posicién “1”.

ALLM.I.X. no puede funcionar en estaunidad.
En funcion de la unidad principal que conecte
alaunidad, no podra utilizaralgunas funciones
de MP3 como, por ejemplo, FOLDER UP/
DOWN. Para obtener informacién detallada,
consulte “Acerca de MP3.”

<Para usuarios que utilizan una unidad princi-
pal que dispone de la funcion “Ajuste del rango
de seleccion de archivos MP3”.>

El rango de seleccion de archivos MP3 sélo se
aplica a los modos REPEAT, M.I.X y SCAN.
En modo normal, la unidad reproduce todos
los archivos en un disco incluso cuando se
establece el rango de seleccién de archivos
MP3 en “so6lo el contenido de la carpeta.”

(® Unidad principal, etc. con sistema Ai-NET
@ Conector de entrada Ai-NET

Connexion Mini-BUS (Fig. 4)
* Interruptorde seleccion del bus:coléoqueloen
la posicién “2”.

En este sistema no podra utilizar algunas fun-
cionesde MP3como FOLDER UP/DOWN. Para
obtenerinformaciéon detallada, consulte “Acer-
ca de MP3.”

(® Unidad principal, etc. con sistema mini-BUS

(® Conector de entrada DIN de 8 pines

(@ Cable compatible con M-Bus/Ai-NET (KCA-
130B se vende por separado)

® Precauciones para las conexiones

« Cable Ai-NET y cable del CHA-S634 (Fig. 5)
Haga coincidir las flechas del cable Ai-NET y
del cable del CHA-S634.

« Uindad principal con capacidad Ai-NET y ca-
ble Ai-NET (Fig. 6)
Conecte el cable Ai-NET como se muestra en
la ilustracion.

» Paraconectarloscablesvealailustration.Una
conexion incorrecta puede causar danos.

» Revise cuidadosamente los cables y lea de-
tenidamente sus etiquetas.
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Installation of "L" type brackets
1. Determine the mounting location and angle.

P‘ Vertical Horizontal Diagonal 2. Change the spring position to the mounting
@ @3 Yes/Oui/Si Yes/Oui/Si No/Non/N —J:—a@ @i angle.
‘T’@ ®<3'-| eSOt es/oulrt oMon™o P ®0 3. Mount the "L" type bracket according to
No/Non/No Yes/Oui/Si No/Non/No the mounting angle. Use the hexagon
t_g =S — J: washer-head bolts (M4 x 8) to fasten the
g@ ®G- No/Non/No No/Non/No Yes/Oui/Si - -6@ ) two"L" t_ype mounting brackets (supplied)
L10) or=n! No/Non/No Yes/Oui/Si No/Non/No 0@ D to the sides of the CD Changer.
AN AN
(USA/CANADA Models) (Other Models)

(Modeéles E.U./Canada)
(Modelos E.U./Canada)

(Autres modeles)
(Otros modelos)

/\ Caution

Do not allow any cables in the vehicle to
come into contact with the unit.

Itis possible, the constantvibration and move-
ment in the vehicle can cause the cable's
insulation to wear through. This could lead to
a short circuit.

Installation des pattes en "L"

1. Déterminer I'emplacement et I'angle de
montage.

2. Changer la position du ressort selon I'an-
gle de montage.

3. Monter le support de type "L" selon I'angle de
montage. Utilisez les boulons a six pans a col-
lerette (M4 x 8) pour resserrer les deux
supports de montage, type "L" (fournis) sur
les cotés du changeur des disques compacts.

/\ Attention

Veillez a ce que le cable du véhicule ne tou-
che pas l'appareil.

Silecable duvéhiculetouchait|'appareil, lagaine
de protection risquerait d'étre usée par les vi-
brations duvéhicule etde causerun court-circuit.
Disposezle cable correctementloinde I'appareil.

Instalacion de los soportes tipo "L"

1. Determineellugary el angulodeinstalacidn.

2. Cambielaposiciondelresorte de acuerdo
con el angulo de instalacion.

3. Monte el soporte tipo "L" de acuerdo con el
angulo de instalacion. Use los pernos con ca-
beza hexagonal de arandela (M4 x 8) para fijar
los dos soportes de instalacién tipo "L" (pro-
porcionados)aloscostados del cambiador CD.

/\ Prudencia

No permita que los cables del vehiculo to-
quen el aparato.

Siloscables del vehiculo tocan el aparato, lafunda
de recubrimiento del cable podréa estropearse con
el roce debido a la vibracion causada por el mov-
imiento del vehiculo y ocasionar un cortocircuito.
Tienda los cables a una distancia prudente
del aparato.

Installation of Changer to Vehicle Floor
Use the hexagon flange-head screws (M5
x15) to fasten the "L" type mounting brack-
ets (supplied) to the vehicle floor.

(@ Hexagon Flange-head Screws (M5 x 15)
@ "L" Type Brackets

Installation du changeur au plancher du véhicule

Utilisez les vis hexagonaux a embase (M5 x
15) pour fixer les ferrures de montageen"L"
(fournis) au plancher du véhicule.

@ Vis six pans a rebord (M5 x 15)
(@ Supports de type "L"

Instalacion del cambiador en el piso del ve-
hiculo

Utilice los tornillos de cabeza hexagonal con
pestana (M5 x 15) para fijar los soportes de mon-
tajetipo“L" (suministrados)en el pisodelvehiculo.

@ Tornillos con cabeza hexagonal de pestaia
(M5 x 15)
(@ Soportes tipo "L"

Under Rear Deck Installation

1. Attach the "L" type brackets to both sides
ofthe Changerwith hexagon washer-head
bolts (M4x8).

2. Drill with approx. 6mm diameter tip and
firmly mount brackets with hexagon
flange-head bolts (M6x 50) and hexagon
flange-head nuts (M6).

@ "L" Type Brackets

(@ Hexagon Flange-head Nuts (M6)

(® Hexagon Flange-head Bolts (M6 x 50)
(@ Hexagon Washer-head Bolts (M4 x 8)

Installation sous la plage arriére

1. Fixerlessupportsen "L" surles deux cotés
duchangeural'aide de boulonsasixpans
a collerette (M4 x 8).

2. Percez avec un foret de 6mm de diameétre
et montez les supports fermement avec
les boulons six pans a rebord (M6 x 50) et
les écrous six pans a rebord (M6).

(@ Supports de type "L"

(@ Ecrous six pans a rebord (M6)

(® Boulons six pans a rebord (M6 x 50)
@ Boulons six pans a collerette (M4 x 8)

Instalacion debajo de la repisa posterior

1. Usando pernos de cabeza hexagonal con
arandela (M4 x 8), fije los soportes tipo "L"
en ambos lados del cambiador.

2. Haga las perforaciones con una broca de
aproximadamente 6mm de didmetro y mon-
tefirmemente los soportes usando los pernos
con cabeza hexagonal de pestana (M6 x 50)
y las tuercas hexagonales de pestafia (M6).

(@ Soportes tipo "L"

@ Tuercas hexagonales de pestana (M6)

(® Pernos con cabeza hexagonal de pestafa
(M6 x 50)

@ Pernos de cabeza hexagonal con arandela
(M4 x 8)

Using Floor Base Plates

1. Determine a mounting location by plac-
ing the Changer under the carpet.

2. First, insert the Hexagon bolts (M6 x 25) up
through the holes in the bottom of the floor
base plates. The boltheads should be recessed
into the hole under the base plate so the base
lays flat on the floor. Then, mount the floor
base plates to the floor of the vehicle with the
Hexagon flange-head screws (M5 x 15).

3. Cutmatin"+"shape with aknifeto allowthe
threaded shaft of the floor base plates to
come through.

4. Mountthe Changer onthe carpetwith hexa-
gon flange-head nuts (M6).

(@ Hexagon Flange-head Screws (M5 x 15)
@ "L" Type Brackets

@ Floor Base Plates

@ Hexagon Flange-head Nuts (M6)

(B Hexagon Bolts (M6 x 25)

Installation utilisant des plaquettes au sol

1. Déterminez I'emplacement du montage en
placant le changeur sous le tapis.

2. Insérez tout d'abord les boulons a téte six-
pans (M6 x 25) dans les trous & la partie
inférieure des plaques defixation au plancher
dusupport. Lestétesdesboulonsdoiventétre
encastrées dans le creux situé sous la plaque
de fixation du support afin que le support re-
pose aplatsurle plancher. Montezensuite les
plaques de fixation sur le plancher de la voi-
ture avec les vis six-pans a embase (M5 x 15).

3. Marquez le tapis d'un "+" avec un couteau pour per-
mettre |'axe fileté des plaquettes au sol de passer.

4. Monter le changeur sur la moquette a I'aide
des écrous six pans a rebord (M6)

@ Vis six pans a rebord (M5 x 15)
(@ Supports de type "L"

® Plaquettes au sol

@ Ecrous six pans a rebord (M6)
(® Boulons six pans (M6 x 25)

Instalacion usando las placas base para el piso

1. Determine el lugar de montaje ubicando el
cambiador debajo de la alfombra.

2. Primeramente, inserte el perno de cabeza
hexagonal (M6 x 25) por la parte inferior de los
agujeros de las placas base para el piso. Las
cabezas de los pernos deberan quedar embu-
tidas en el agujero por debajo de la base de
forma que la base asiente horizontalmente en
el suelo. Luego, monte las placas base para el
pisoenel piso del vehiculocon lostornillos de
cabeza hexagonal con pestana (M5 x 15).

3. Corte con un cuchillo la moqueta en forma
de "+" para permitir que pase a su través el
eje roscado de las placas base para el piso.

4. Monte el cambiador en la alfombra usando
tuercas hexagonales de pestana (M6).

@ Tornillos con cabeza hexagonal de pestafia
(M5 x 15)

(@ Soportes tipo "L"

(® Placas base para el piso

@ Tuercas hexagonales de pestana (M6)

(® Pernos con cabeza hexagonal (M6 x 25)
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Preparation for playback
Before operating the unit, follow the proce-
dure below for loading the CD magazine.

1. To remove the CD tray ® from the CD
magazine, pull the lever @ with your fin-
ger (Fig. 1).

2. Insert one disc into each CD tray 3 of the
magazine (up to 6 discs ). Make sure the
label side of the disc is facing up. (Fig. 2)

NOTE:

Hold the disc so you will not leave finger-
printsonthe disc surface (referto "PROPER
CARE OF YOUR DISC" section).

When removing the CD tray from the CD
magazine, hold the tray securely so as not
to drop the disc.

3. Insert each CD tray, with the disc loaded,
all the way into the CD magazine. (Fig. 3)
Be sure to insert 6 CD trays whether the
disc is loaded or not.

Make sure the CD trays are inserted
straight to prevent jamming. (Fig. 4)

4. Open the CD magazine compartment door
by sliding itto the right until it locks. (Fig. 5)

5. Insert the CD magazine @ all the way into
the Changer until it locks with the narrow
side facing the unit as shown in Fig. 6.

6. After inserting the CD magazine (D, close
the CD magazine compartment door by
sliding it to the left. (Fig. 7)

CAUTION:

Doormustbe completely closedand remained
closed at all times to prevent dust, water and
smoke contaminants from diminishing the
overall performance of the CD Changer.

® Toremove the CD magazine, openthe CD
magazine compartment door, then press
the eject button @. (Fig. 8)

NOTE:

Do not forcibly remove the CD magazine
by hand because this would cause dam-
age to the changer mechanism.

About VMIP3/A propos du format MP3/Acerca de MP3

Préparation pour la lecture
Avant d'utiliser cet appareil, faites ce qui suit
pourchargerle magasin de disques compacts.

1. Pourretirer le plateaude CD® du magasin
de disques compacts, tirez le levier @ avec
votre doigt. (Fig. 1)

2. Mettre un CD dans chaque plateau de CD 3®
dumagasin (jusqu'a 6disques). Assurez-vous
quel'étiquette esttournée vers le haut. (Fig. 2)

REMARQUE:

Tenezledisque de maniére ane paslaisserd'em-
preintes sur sa surface (reportez-vous a la sec-
tion"ENTRETIEN DES DISQUES COMPACTS").
Lorsque vous retirez le plateau CD du magasin
de disques compacts, tenez-le fermement pour
ne pas faire tomber le disque.

3. Insérez a fond chaque plateau de CD, avec
le disque chargé, dans le magasin de dis-
ques compacts. (Fig.3)

Assurez-vous d'insérer 6 plateaux de CD
avec ou sans disques chargés.

Assurez-vous d'insérer les plateaux CD correc-
tement, sinonils peuventrestercoincés. (Fig. 4)

4. Ouvrez le volet du logement de chargeur
CD en le faisant glisser vers la droite jus-
qu'a ce qu'il reste bloquer. (Fig. 5)

5. Insérez le chargeur de CD D a fond dans le
changeurjusqu'a ce qu'il se bloque, avec la face la
plus étroite dirigée vers |'appareil, comme indiqué
sur la Fig. 6. Aprés insertion du chargeur CD(@.

6. Fermezlevoletdulogementde chargeurCDen
le faisant glisser vers la gauche. (Fig. 7)

ATTENTION:

Le volet doit étre complétement fermé et
toujours le rester pour éviter les baisses de
performances du changeur CD dues a la
poussiére, a l'eau et a la fumée.

@ Pour enlever le chargeur CD, ouvrez le volet
du logement de chargeur CD, puis appuyez
sur la touche d'éjection @). (Fig. 8)

REMARQUE:
NechercherpasaenleverlechargeurCDala
main, car le mécanisme du changeur pour-
rait étre endommagé.

Preparacion para la reproduccion

Antesde usarlaunidad, sigalos procedimien-
tos des critos a continuacion para cargar el
depdsito CD.

1.

2.

Para retirar el plato portadiscos 3 del dep6si-
todeCD, tiredelapalanca® coneldedo. (Fig. 1)
Inserte un disco en cada plato portadiscos
(® dedepdsito (hastaun maximo de 6). Ase-
gurese de que el lado con la etiqueta esta
orientado hacia arriba. (Fig. 2)

NOTA:

Altomarel disco, asegurese de no dejar hue-
llas dactilares en su superficie (consulte lasec-
cion"CUIDADO ADECUADO DE SUDISCQO").
Cuando quite el plato portadiscos del depdsito
CDsosténgalofirmemente paranodejarlocaer.

. Inserte cada plato portadisco, con el disco

dentro,afondoeneldepdsitode CD. (Fig. 3)
Asegurese de introducir los 6 platos porta-
discos con o sin los discos.

Asegurese deintroducirlos platos portadis-
cos correctamente, si no lo hiciera podrian
quedarse en ganchados. (Fig. 4)

. Abra la puerta del compartimiento del car-

gador de CD deslizandola hacia la derecha
hasta que quede bloqueada. (Fig. 5)

. Inserte el cargador de CD D con la parte

estrecha mirando hacia la unidad, de la forma
mostradaenlaFig.6, hastaelfondo delinterior
del cambiador hasta que quede bloqueado.

. Después deinsertarel cargadorde CD (@, cierre

la puerta deslizéndola hacia laizquierda. (Fig. 7)

PRUDENCIA:

Debera cerrar completamente la puertay mantener-
la cerrada en todo momento para evitar que entren
contaminantes de polvo, agua o humo que podrian
reducir el rendimiento global del cambiador de CD.

@ Parasacarelcargadorde CD, abralapuerta del

compartimiento del cambiador de CD, luego
presione el botdn de expulsion @. (Fig. 8)

NOTA:

No saque el cargador de CD forzandolo con
las manos porque ello causaria danos al
mecanismo del cambiador.
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CAUTION

Except for personal enjoyment, duplicating audio data (including MP3 data)
or distributing, transferring, or copying it, whether for free or for a fee, without
the permission of the copyright holder is strictly prohibited by the Copyright
Act and by international treaty.

What is MP3?

MP3, whose official name is “MPEG Audio Layer 3", is a compression standard
prescribed by the I1SO, the International Standardization Organization and MPEG
which is a joint activity institution of the IEC.

MP3 files contain compressed audio data. MP3 encoding is capable of
compressing the audio data at extremely high ratios shrinking music files by as
much as one-tenth their original size. This is achieved while still maintaining near
CD quality. The MP3 format realizes such high compression ratios by eliminating

the sounds that are either inaudible to the human ear or masked by other sounds.

Method for creating MP3 files

The software used to create MP3 files is widely sold or free from various sources.
For details on creating MP3 files, refer to the user's manual for that software.

The MP3 files that can be played back by this device have the file extension
“mp3”. Files with no extension can not be played back.

Supported playback sampling rates and bit rates
Sampling rates: 16 kHz - 44.1 kHz, bit rates: 8 - 320 kbps

ID3 tags
This device supports ID3 tag v1.

Producing MP3 discs

MP3 files are prepared, then written to a CD-R or CD-RW using CD-R
writing software. The maximum number of MP3 files and folders that can be
contained in a disc is 255.(Audio data (CD-DA) number is max. 99)

= A disc with a lot of files may take a longer time to start playback.

Media supported

The media that this device can play back are CD-ROMs, CD-Rs, and CD-
RWs.

Corresponding File Systems
This device supports discs formatted with ISO9660 Level 1 or Level 2.

Under the ISO9660 standard, there are some restrictions to remember.

The maximum nested folder depth is 8 (including the root directory). File/
folder names are limited to 31 characters (including the extension).

Valid characters for folder/file names are letters A-Z (all caps), numbers 0-9,
and ‘_’ (underscore).

This device also can play back discs in Joliet, and other standards that
conform to 1ISO9660.

Formats supported

This device supports CD-ROM XA, Mixed Mode CD, Enhanced CD (CD-
Extra) and Multi-Session.

This device can not correctly play back discs recorded with packet writing.
When using a disc that you have failed to write, or written with unsupported
format, MP3 files may not play back correctly.

In this case, make sure that you have not failed to write, then write your data
using the format supported by this unit.

e Order of tracks

The order you recorded and the playback order may differ.
The playback order of folders and files is as follows.

< Connecting to the Head Unit with Ai-NET (sold on and after
January 2002) >

(I

O

4

< Connecting to the Head Unit with Ai-NET (sold on and before
December 2001) and the Mini-Bus head unit >

A
‘O'

o A folder that does not include an MP3 file or any files that cannot play
back may skip to the next folder.

e Depending on the head unit, the folder number may not be able to be
displayed.

ATTENTION

A l'exception d'un usage personnel, la copie et le transfert de données
audio (y compris de données MP3), gratuitement ou contre
rémunération, sans l'autorisation du détenteur du copyright sont
strictement interdits par le Copyright Act et par un traité international.

¢ Que signifie MP3 ?

MP3, dont le nom officiel est "MPEG Audio Layer 3", est une norme de compression
prescrite par ISO, Organisation Internationale de Normalisation, et MPEG, une
institution conjointe de la CEI (Commission Electrotechnique Internationale).

Les fichiers MP3 contiennent des données audio comprimées. L'encodage MP3
peut comprimer les données audio a des taux trés élevés en réduisant des fichiers
de musique a 10 % de leur taille originale. Et cela en conservant une qualité proche
de la qualité CD. Le format MP3 parvient a des taux de compression si élevés en
éliminant les sons inaudibles a l'oreille humaine ou masqués par d'autres sons.

o Méthode de création de fichiers MP3

Le logiciel utilisé pour créer des fichiers MP3 est commercialisé ou est disponible
gratuitement aupres de nombreuses sources de téléchargement. Pour plus de
détails sur la création de fichiers MP3, reportez-vous au guide utilisateur du logiciel.
Les fichiers MP3 pouvant étre lus par cet appareil comportent I'extension
de fichier "mp3". Les fichiers sans extension ne peuvent pas étre lus.

» Taux d'échantillonnage et débit binaire de lecture supportés
Taux d'échantillonnage : 16 kHz - 44,1 kHz, débit binaire : 8 - 320 kb/s

e Tags ID3

Cet appareil supporte les tags ID3 v1.

¢ Production de disques MP3

Les fichiers MP3 sont préparés, puis écrits sur un CD-R ou un CD-RW &
I'aide d'un logiciel d'écriture CD-R. Un disque peut contenir jusqu’a 255
dossiers et fichiers MP3. (Il peut contenir maximum 99 données audio (CD-

DA).)

# La lecture d’un disque peut mettre plus longtemps a démarrer si celui-

ci contient de nombreux fichiers.

PRECAUCION

Excepto para uso personal, la duplicacién de datos de audio (incluidos

datos MP3) o su distribucién, transferencia o copia, ya sea de forma

¢Qué es MP3?

gratuita o no, sin el permiso del propietario de copyright estan estrictamente
prohibidos por las leyes de copyright y por tratados internacionales.

MP3, cuyo nombre oficial es "MPEG Audio Layer 3", es un estandar de
compresién formulado por ISO (International Standardization Organization)
y MPEG que es una institucion conjunta de actividades de IEC.

Los archivos MP3 contienen datos de audio comprimidos. La codificacién MP3 puede
comprimir los datos de audio a relaciones notablemente altas comprimiendo archivos de
musica a un décimo de su tamafio original. Esto se obtiene mientras se mantiene una calidad
similar a la de CD. El formato MP3 permite obtener relaciones de alta compresién eliminando
los sonidos que son inaudibles para el oido humano o enmascarados por otros sonidos.

Método de creacion de archivos MP3

El software utilizado para crear archivos MP3 estd ampliamente comercializado o bien

admitidos

Etiquetas ID3

puede obtenerse gratuitamente a través de distintas fuentes. Para obtener informacién
detallada sobre la creacion de archivos MP3, consulte el manual del usuario del software.
Los archivos MP3 que pueden reproducirse mediante este dispositivo tienen
la extension "mp3". Los archivos sin extension no podran reproducirse.

indices de muestreo y velocidades de bits de reproduccion

indices de muestreo: 16 kHz - 44,1 kHz, velocidades de bits: 8 - 320 kbps

Este dispositivo admite etiqueta ID3 v1.

Produccion de discos MP3

Los archivos MP3 se preparan y, a continuacion, se escriben en un CD-R o
CD-RW mediante software de escritura de CD-R. El nimero maximo de
archivos y carpetas MP3 que un disco puede contener es 255. (el nimero

maximo de datos de audio (CD-DA) es de 99)

reproduccion.

* Un disco con muchos archivos puede tardar mas en tiempo para iniciar la

¢ Supports acceptés

Les supports pouvant étre lus par cet appareil sont les CD-ROM, les CD-R et
les CD-RW.

o Systémes de fichiers correspondants
Cet appareil supporte les disques au format ISO9660 Niveau 1 ou Niveau 2.
Pour la norme ISO9660, certaines restrictions doivent étre respectées.
Le nombre maximal de fichiers imbriqués est 8 (y compris le répertoire racine).
Les noms de fichiers/dossiers sont limités a 31 caracteres (y compris I'extension).
Les caracteres valides pour les noms de dossiers/fichiers sont les lettres A
a Z (en majuscule), les nombres 0 a 9 et '_' (trait de soulignement).
Cet appareil peut également lire des disques au format Joliet, et d'autres
formats normalisés conformes a la norme 1SO9660.

o Formats supportés

Cet appareil peut lire les CD-ROM XA, les Mixed Mode CD (mixtes), les
Enhanced CD (améliorés) (CD-Extra) et les Multi-Session.

Cet appareil ne peut pas lire correctement les disques enregistrés en
écriture par paquets.

Si vous utilisez un disque dont la lecture a échoué ou écrit dans un format
non supporté, il est possible que les fichiers MP3 ne soient pas lus
correctement.

Dans ce cas, vérifiez que I'écriture n’a pas échoué puis gravez vos données
dans un format supporté par cet appareil.

¢ Ordre des pistes

Lordre de I'enregistrement et 'ordre de lecture peuvent étre différents.
Les fichiers et les dossiers sont lus dans 'ordre suivant.

< Raccordement au dispositif principal avec le systéeme Ai-NET
(version de janvier 2002 ou antérieure) >

E’ Dossier D Fichier MP3

< Raccordement au dispositif principal avec le systéeme Ai-NET
(version de décembre 2001 ou antérieure) et Mini-Bus >

®

e Un dossier ne contenant aucun fichier MP3 ni aucun autre fichier pouvant
étre reproduit peut passer au dossier suivant.

e Selon le dispositif principal, il est possible que le nombre de dossiers ne
puisse pas étre affiché.

Medios admitidos

Los medios que puede reproducir este dispositivo son discos CD-ROMs, CD-
Rs y CD-RWs.

Sistemas de archivo correspondientes

Este dispositivo admite discos formateados con ISO9660 nivel 1 o 2.

En el estandar ISO9660, deben tenerse en cuenta ciertas restricciones.

La profundidad méxima de carpeta es 8 (incluido el directorio raiz). Los nombres
de archivo/carpeta estan limitados a 31 caracteres (incluida la extension).

Los caracteres validos para nombres de carpeta/archivo son letras A-Z
(mayusculas), nimeros 0-9 y '_' (subrayado).

Este dispositivo también puede reproducir discos en estandar Joliet y otros
que cumplan con 1ISO9660.

Formatos admitidos

Este dispositivo admite CD-ROM XA, discos compactos de modo mixto,
mejorados (CD-Extra) y multisesion.

Este dispositivo no puede reproducir correctamente discos grabados con
escritura de paquete.

Cuando utiliza un disco en el que no se ha podido escribir o se ha escrito con
un formato no admitido, es posible que los archivos MP3 no se reproduzcan
correctamente.

En este caso, asegurese de que ha podido escribir y, a continuacién, escriba
sus datos utilizando el formato admitido por esta unidad.

Orden de canciones

El orden de su grabacién y el orden de reproduccién pueden ser distintos.
El orden de reproduccion de las carpetas y archivos es el siguiente.

< Conexion a la unidad principal mediante Ai-NET (se vende a
partir de enero de 2002) >

O™

@/

E’ Carpeta D Archivo MP3

< Conexién a la unidad principal mediante Ai-NET (se vende
antes y durante el diciembre de 2001) y la unidad principal
Mini-Bus >

®

e Una carpeta que no incluye un archivo MP3 u otros archivos que no
pueden reproducirse puede saltar a la siguiente carpeta.

e En funcién de la unidad principal, puede que no se muestre el nimero de
carpeta.
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Terminology

Bit rate
This is the “sound” compression rate specified for encoding. The higher the
bit rate, the higher the sound quality, but also the larger the files.

Sampling rate
This value shows how many times per second the data is sampled (recorded).
For example, music CDs use a sampling rate of 44.1 kHz, so the sound level
is sampled (recorded) 44,100 times per second. The higher the sampling rate,
the higher the sound quality, but also the larger the volume of data.

Encoding
Converting music CDs, WAVE (AIFF) files, and other sound files into the
specified audio compression format.

ID3 tag
Song information such as track titles, artist names, album names, etc.,
written into MP3 files.

Displaying track No. (file No.)
When connecting to an Ai-NET head unit produced before December 2001
or Mini-BUS head unit, the track No. (file No.) will be displayed in 2 digits
(01~99). Thus, after 100" track (file), the actual number and number
displayed will be different.

Examples:
1sttrack: [01], 99': [99], 100': [01], 198™: [99], 199" [01], 200" [02]

Operation of MP3 DATA through combining
connected head unit

When connected to an Ai-NET head unit produced before December 2001
or Mini-BUS head unit, operations of MP3 DATA such as “folder UP/DOWN”
cannot be performed. Operations will be the same as the CD changer.

Displaying MP3 data when connected to the
head unit

® When connecting to the Ai-NET head unit produced before December
2001, the following information will be displayed in the text (disc namef/track
name) display. (When playing MP3 disc.)

<Text (disc name) display >
With 1D3 tag information : ID3 tag (album name/artist name) is
displayed
: Only folder name is displayed. (nothing is
displayed if a disc does not have any
folders, or has character codes not
compatible with MP3.)

Without ID3 tag information

<Text (track name) display >
With 1D3 tag information : ID3 tag (track name) is displayed
Without ID3 tag information : Only file name is displayed. (nothing is
displayed if a track has character codes
not compatible with MP3.)

+ Text may not be displayed correctly.

o When connected to the Mini-BUS head unit, File name/Folder name/ID3
tag, etc. are not displayed.

NOTE:
You cannot input titles from CDA-7995/CDA-7894/CDA-7893/CDA-7892/
CDA-7892E ,etc.on an MP3 disc.

Terminologie

Débit binaire
C'est le taux de compression du "son" spécifié pour I'encodage. Plus il est élevé,
plus la qualité sonore est bonne, mais plus la taille des fichiers est importante.

Taux d'échantillonnage
Cette valeur indique combien de fois par seconde les données sont
échantillonnées (enregistrées). Par exemple, les CD de musique utilisent un
taux d'échantillonnage de 44,1 kHz, le niveau de son est donc échantillonné
(enregistré) 44 100 fois par secondes. Plus le taux d'échantillonnage est élevé,
plus la qualité du son est bonne, mais plus le volume des données est important.

Encodage
Conversion des CD de musique, des fichiers WAVE (AIFF)et d'autres
fichiers son au format de compression audio spécifié.

Tag ID3
Informations concernant les chansons comme les titres des pistes, les noms
d'artiste, les noms d'album, etc., écrites sous forme de fichiers MP3.

Affichage du numéro de piste (numéro de
fichier)
Lorsque vous vous connectez a un dispositif principal Ai-NET antérieur a
décembre 2001 ou a un dispositif principal Mini-BUS, le numéro de piste (n°
de fichier) sera affiché sous forme d'un nombre a 2 chiffres (01~99). Par
conséquent, une fois la centiéme piste (centiéme fichier) atteinte, le numéro
concerné et celui affiché seront différents.

Exemples :
1% piste : [01], 99°me : [99], 100%*me : [01], 198*™e : [99], 199%™ : [01],
200%™ : [02]

Fonctionnement de MP3 DATA en combinant
un dispositif principal connecté

Lors d’une connexion a un dispositif principal Ai-NET antérieur & décembre
2001 ou a un dispositif principal Mini-BUS, il est impossible d’effectuer
certaines opérations de MP3 DATA, comme “ folder UP/DOWN . Le
fonctionnement sera identique a celui du changeur de CD.

Affichage des données MP3 lors de la
connexion a un dispositif principal
® |ors de la connexion a un dispositif principal Ai-NET antérieur a décembre

2001, les informations suivantes s’affichent dans la fenétre de texte (nom du
disque/de la piste). (Lors de la lecture d’un disque MP3.)

< Fenétre de texte (nom du disque) >
Avec des informations tag ID3 : les informations tag ID3 (nom de la piste)

sont affichées

: seul le nom du fichier est affiché (aucun
élément n'est affiché si un disque ne
contient aucun répertoire ou contient des
codes de caractéres qui ne sont pas
compatibles avec MP3.)

Sans informations tag ID3

< Fenétre de texte (nom de la piste) >
Avec des informations tag ID3 : les informations tag ID3 (nom de I'album/
de l'artiste) sont affichées
: seul le nom du dossier est affiché.
(aucun élément n'est affiché si une piste
contient des codes de caractéres qui ne
sont pas compatibles avec MP3.)

Sans informations tag ID3

= || est possible que le texte ne s’affiche pas correctement.

® Lors de la connexion au dispositif principal Mini-BUS, le nom de fichier/nom
de dossier/les informations tag ID3 etc. ne s’affichent pas.

REMARQUE:
Il n'est pas possible de saisir des titres d'un CDA-7995/CDA-7894/CDA-
7893/CDA-7892/CDA-7892E/, etc. sur un disque MP3.

Terminologia

Velocidad de bits
Se trata de la velocidad de compresién de "sonido" especificada para la
codificacién. Cuanto mayor sea la velocidad de bits, mayor sera la calidad de
sonido, aunque los archivos seran mas grandes.

Indice de muestreo
Este valor muestra las veces que los datos se muestrean (graban) por
segundo. Por ejemplo, los discos compactos de musica utilizan un indice de
muestreo de 44,1 kHz, por lo que el nivel de sonido se muestrea (graba)
44.100 veces por segundo. Cuanto mayor sea el indice de muestreo, mayor
sera la calidad de sonido, aunque el volumen de datos también sera mayor.
Codificacion
Conversién de discos compactos de musica, archivos WAVE (AIFF) y demas
archivos de sonido en el formato de compresién de audio especificado.

Etiqueta ID3
Informacién sobre las canciones como los titulos, nombres de los artistas,
nombres de los albumes, etc., escrita en archivos MP3.

Visualizacion del numero de pista (numero
de archivo)

Cuando se conecta a una unidad principal Ai-NET fabricada antes del
diciembre de 2001 o a una unidad principal Mini-BUS, el nimero de pista
(numero de archivo) se mostrara con 2 digitos (01~99). Como consecuencia,
después de la pista o archivo que haga 100, el nimero real y el nimero
mostrado pueden ser distintos.

Ejemplos:
Primera pista: [01], 99: [99], 100: [01], 198: [99], 199: [01], 200: [02]

Funcionamiento de los datos MP3 mediante la
combinacion de la unidad principal conectada

Cuando se conecte a una unidad principal Ai-NET fabricada antes del
diciembre de 2001 o a una unidad principal Mini-BUS, no se podran realizar
funciones de los datos MP3 como “FOLDER UP/DOWN?”. Las funciones
seran las mismas que en el cambiador de CD.

Visualizacion de datos MP3 cuando se esta
conectado a la unidad principal

e Cuando se realiza la conexién a una unidad principal Ai-NET fabricada
antes del diciembre de 2001, aparecera la siguiente informacion en el texto
(nombre de disco/nombre de pista). (Al reproducir discos MP3.)

< Visualizacién del texto (nombre del disco) >

Con la informacién del indicador ID3: Se muestra el indicador ID3 (nombre
de pista

Sin la informacién del indicador ID3 : Sélg se)muestra el nombre de
archivo. (no se muestra nada si un
disco no tiene carpetas o tiene
cédigos de caracteres que no son
compatibles con MP3.)

< Visualizacién del texto (hombre de pista) >

Con la informacién del indicador ID3: Se muestra el indicador ID3 (nombre
de album/nombre del artista)

Sin la informacién del indicador ID3 : Sélo se muestra el nombre de la
carpeta.(no se muestra nada si una
pista tiene codigos de caracteres que
no son compatibles con MP3.)

+ Es posible que el titulo no se muestre correctamente.

e Cuando se conecta a la unidad principal Mini-BUS, no se muestran el
nombre de archivo/nombre de carpeta/indicador ID3, etc.

NOTA:
No es posible introducir titulos de CDA-7995/CDA-7894/CDA-7893/CDA-
7892/CDA-7892E/, etc. a un disco MP3.

Proper care of your disc/Entretien des disques compacts/Cuidado adecuado de su disco
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Refer Fig. 1-4

@ Transparent Sheet
(@ Disc Stabilizer

® Center Hole

@ Bumps

Proper Handling (Fig. 1)

Handle yourdisc as shown. Do notdrop the disc while
handling. Hold the disc so you will not leave finger-
printsonthe surface. Ifthe surface is scratched, it may
cause the pickup to skip. Do not affix tape, paper, or
gummed labels on the disc. Do not write on the disc.

Keep Your Discs Clean (Fig. 2)

Fingerprints, dust, or soil onthe surface could cause
the pickup to skip. For routine cleaning, wipe the
playing surface with aclean, softcloth fromthecenter
of the disc to the outer edge. If the surface is heavily
soiled, dampen a clean, soft cloth in a solution of
mild neutral detergent before cleaning the disc.

Disc Accessories (Fig. 3)

Various disc accessories for protecting the surface
of the disc and improving sound quality are avail-
able on the market.

However, many of them will increase the thickness
and/or diameter of the disc. Using such accessories
may place the disc beyond the specified size limita-
tionsand causethechangerto malfunction.Because
of the high precision electronics of the CHA-S634
andthe highly stable mechanism, these accessories
are not necessary and therefore not recommended
for use with discs placed in the CHA-S634.

Caution for new discs (Fig.4)

When a newly purchased disc is inserted into the
changer magazine, the disc may fail to play after
initial loading. Thisis caused by smallbumpsaround
the center hole and outside of the disc, which pre-
vent stable loading into the correct position. To
remove the bumps, rub the inside edge of the hole
and outside edge of the disc with a ball-point pen or
other such instrument, then insert the disc again.

NOTE:

The mechanism automatically prevents thistype
of disc from playing as a protective measure.
This is not an indication of faulty operation.

Damaged Disc

Do not attempt to play cracked, warped, or oth-
erwise damaged discs.

Playing a bad disc could severely damage the
playback mechanism.

Storage

When not in use, place your discs in their individ-
ual cases and storetheminacool place away from
the sun, heat, and dust.

Irregular Shaped Discs (Fig. 5)

Make sure the discs you use in this unitdo not have
anyirregularities. The outerandinneredges should
be round and smooth. Use of irregularly shaped
discs may cause damage to the mechanism.

Specifications/Spécifications/Especificaciones

Se reporter aux Fig. 1- 4.

@ Feuille transparente

(2 Stabilisateur de disque
(® Trou central

(@ Bavures

Manipulation correcte (Fig. 1)

Manipulez votre disque comme indiqué sur la figu-
re.Nelelaissezpastomberlorsque vousle manipulez.
Tenez le disque de fagon a ne pas laisser d'emprein-
tesdessus. Silasurface estrayé, le capteur saute. Ne
collez pas de ruban, de papier ou d'étiquettes gom-
meées sur les disques. Ne pas y écrire.

Nettoyez vos disques (Fig. 2)

Les empreintes, la poussiére ou la saleté apparaissant
alasurface du disque peuvent provoquer des sauts du
capteur. Nettoyer la surface du disque avec un chiffon
doux propre en partantdu centre vers le bord extérieur.
Si la surface est trés sale, imbiber un chiffon propre
dans une solution détergente neutre pour la nettoyer.

Accessoires de disque (Fig. 3)

Divers accessoires de disque pour protéger la surface
du disque et améliorer la qualité sonore sont disponi-
bles dans le commerce. Cependant, la plupart d‘entre
eux ont un effet sur I'épaisseur et/ou le diameétre du
disque. Tels accessoires déplacent les spécifications
dudisque hors de la limite et peuvent provoquer quel-
ques problémes. D{ a la haute précision électronique
du CHA-S634 et a son mécanisme hautement stable,
ces accessoires ne sont pas nécessaires ni recom-
mandés avec les disques posés dans le CHA-S634.

Précaution avec les disques neufs (Fig.4)

Lorsqu'un disque neufestintroduit dansle magasin du
changeur, le disque peut ne pas reproduire apres le
chargement initial. Ceci est provoqué par de petites
bavures autour du trou central et a I'extérieur du dis-
que, empéchantun chargement stable dansla position
correcte.

Enlever les bavures en frottant le bord intérieur du trou
etle bord extérieur du disque avec un stylo a bille ou un
autre objet similaire, puis réinsérer le disque compact.

REMARQUE:

Le mécanisme empéche de jouer automatiquement
un tel disque par mesure de protection et ceci n'est
pas un mauvais fonctionnement.

Disque endommagé

N'essayez pas de faire jouer un disque fissuré dé-
formé ou endommagé. Il pourrait endommage
gravement le mécanisme de lecture.

Rangement

Laissez vos disques dans leurs boitiers individuels
que vous rangerez dans un endroit frais, a I'abri du
soleil, de la chaleur et de la poussiére.

Disques a forme irréguliére (Fig. 5)

Veillez a n'utiliser que des disques sans aucune irrégu-
larité avec cet appareil. Les bords extérieur et intérieur
doivent étre ronds et unis. L'utilisation de disques a
forme irréguliére pourraitendommager le mécanisme.

Refiérase a las Figs. 1 - 4.

@ Lamina transparente
(2 Estabilizador del disco
® Orificio central

(@ Rebabas

Tratamiento adecuado (Fig. 1)

Maneje su disco como se muestra y no lo deje caer
mientras lo tiene en sus manos. Tenga el disco de
modo que no deje huellas dactilares en su superficie.
Silasuperficie estuvierarayada, el transductor podria
saltar. No pegue sobre el disco cintas, papeles ni eti-
quetasengomadas. Nose debeescribirsobreeldisco.

Mantenga limpios sus discos (Fig. 2)

Las huellas dactilares, el polvo o la suciedad en la
superficie de sus discos, pueden hacer que el
transductor salte . Frote la superficie con un pedazo
de pafno suave en un movimiento que vaya desde el
centro al exterior. Silasuperficie estuviera suciaen
extremo, limpiela con un pafo suave y limpio em-
bebido enunasolucién de detergente neutral suave.

Accesorios de discos (Fig.3)

Existen a la venta varios accesorios de discos para
proteger la superficie del disco y mejorar la calidad
del sonido. No obstante, muchos de ellos aumen-
taran el espesory/oeldiametro del disco.Elempleo
de tales accesorios puede hacer que el disco exce-
dalaslimitaciones detamano especificadasy cause
el funcionamiento defectuoso del cambiador. De-
bido a la alta precisidn electronica del CHA-S634 y
a su mecanismo altamente estable, estos acceso-
rios no son necesarios ni recomendados para usar
con los discos colocados en so el CHA-S634.

Precaucion con discos nuevos (Fig.4)

Cuando se inserte en el depdsito del cambiador un dis-
co nuevo, es posible que el disco no se reproduzca tras
la carga inicial. Esto es causado por pequenas rebabas
alrededor del orificio central y en el exterior del disco,
que impiden la carga estable en la posicion correcta.
Para remover estas rebabas, frote el borde interior
del orificio y el borde exterior del disco con un boli-
grafouotroobjetosimilareinserte de nuevoeldisco.

NOTA:

El mecanismo previene automaticamente la repro-
ducciéondeestetipode discocomomedida protectora.
Esto no es indicativo de operacion defectuosa.

Disco danado

No intente reproducir discos danados, deforma-
dos o resquebrajados ya que podria causar serios
danos al mecanismo reproductor.

Almacenamiento

Coloquesusdiscos ensuscajasindividuales cuan-
do no los esté usando y guardelos en un lugar
fresco y alejado del sol el calor y el polvo.

Discos de forma irregular (Fig. 5)

Cercidrese de utilizar siempre so6lo discos de forma
regular en esta unidad. Los bordes exterior e inte-
rior deben ser redondosy lisos. El uso de discos de
formairregular podriacausar dafios al mecanismo.

English

Francais

Espanol

Sampling Rate ..o 44.1 kHz
System. ......... Optical (Compact disc System)
Number of Quantization Bits ........cccoccvvreiirieinercereeeceeee 16-bit Linear

OVersampling ... 8 Times
Number of Channels ..o e 2 (stereo)
Frequency Response. ...5-20,000 Hz (+0, -0.5 dB)
WOW & FIULLET ..eveeeiiiicier et Below measurable limits
Total Harmonic Distortion. .......cccceecevineeenceeeesien e 0.003% (at 1 kHz)
DYNamic RANGE .ccccueeieiiiiieieeiee ettt s 99 dB
Signal-to-Noise Ratio. ... 105 dBA

..More than 90 dB (at 1 kHz)
14.4V DC (11 -16V allowable)
850 mV into 10 kohms
R AT 2= | o SRS 1.7 kg (3 Ibs. 11 0z)
Dimensions (W x D x H) .. .. 10" x 6-7/16" x 2-1/2"
.................................................................................... (255 x 163.3 x 63 mm)
PICKUP
Wave Length
LASEI POWET ettt CLASS |

CAUTION (Except North America Model)

Channel Separation ..
Power Requirement..
Output Voltage .

CLASS 1

LASER PRODUCT

(Rear side of unit)

NOTE:
Due to product improvement, specifications and design are subject to change without
notice.

SERVICE CARE

« For the North American Customers

IMPORTANT NOTICE
This Compact Disc Changer has been type tested and found to comply with the limits
for a Class B computing device in accordance with the specifications in Subpart J of Part
150f FCC Rules. This equipment generates and uses radio frequency energy, and it must
be installed and used properly in accordance with the manufacturer's instructions.

« For European Customers
Should you have any questions about warranty, please consult your store of purchase.

* For Customers in other Countries

IMPORTANT NOTICE
Customers who purchase the product with which this notice is packaged, and
who make this purchase in countries other than the United States of America and
Canada, please contact your dealer for information regarding warranty coverage.

Taux d'échantillonnage .......ccccoiiiiniiniiniiniicnnes

Systéme. ...cceveeeeiiieennn
Nombre de bits de quant
Suréchantillonnage ........ccocuueee.
Nombre de canaux ......
Réponse en fréquence ...

Pleurage et scintillement. ......c.ccccooviiiiniiniiiniennns
Distorsion harmonique totale ......ccccccvrvieeeiierniennnne

Gamme dynamique. ......ccceenne
Rapport signal-bruit ....
Séparation des canaux
Alimentation..............

Tension de sortie
Poids

Dimensions (larg. x prof. x haut.) ....cccoeceeeiieeiiennne

CAPTAGE

Longueur d'onde .....cocceeerieeeiiensee e

Puissance du laser

ATTENTION (Sauf le modé le Amérique du Nord)

CLASS 1

LASER PRODUCT

........................ 44,1kHz
Optique (disque compact)
.......... Linéaire a 16 bit

.5a20.000 Hz (+0,-0,5 dB)
........... Non mesurable
.......... 0,003% (a 1kHz)

.......................... Supérieure a 90 dB (a 1kHz)
14,4 V CC (tension admissible de 11 a 16 V)

.. 255 x 163,3 x 63 mm

Sistema

............ Octuple

2 (stéréo) Numero de canales .....

......... 99 dB
105 dBA Relacion senal a rudio.
Separacion de canales
Alimentacion .............

850 mV a 10 kohms Tension de salida

.......................... 1,7kg

RECOGIDA

Potencia de laser

Frecuencia de muestreo

Numero de bits de cuan
Sobremuestreo ......cccceceveeveenen.
Respuesta de frecuencia
Ululacion y trémolo.........
Distorsién armonica total
Gama dindmica .......c.c.....

Longitud de onda ...........

................................................................... 44,1kHz

.. Optico (sistema de discos compactos)
..................................... Lineal de 16 bits
.............. 8 tiempos
............. 2 (estereofdnicos)
...5-20.000 Hz (+0, -0,5 dB)

............................. Inferior a los limites medibles

.................................................. 0,003% (a 1 kHz)

105 dBA
... Superior a 90 dB (a 1kHz)
14,4V CC (11 - 16V, permisible)
. 850 mV a 10 kohmios
.................................................. 1,7 kg

... CLASS |

PRECAUCION (Excepto el modelo de Norteamérica)

CLASS 1

LASER PRODUCT

(Arriére de I'appareil)

REMARQUE:
En raison des améliorations qui peuvent étre apportées aux produits, les
spécifications et la conception peuvent changer sans préavis.

SOINS PRATIQUES

(Parte posterior de la unidad)

NOTA:
Con el propdsito de introducir mejoras, las especificaciones y el disefo del
producto estan sujetos a cambios sin previo aviso.

CUIDADOS PRACTICOS

« Pour les clients d'Amérique du Nord

AVIS IMPORTANT
Ce changeur de disques compacts a été testé et est conforme aux limites des
dispositifs informatiques de catégorie B, conformément aux réglements du
FCC, section 15, sous-section J. Ce matériel produit et utilise des hautes fréquen-
cesradio et doit étre installé et utilisé conformément aux directives du fabricant.

« Pour les clients Européens
Pour plus de détails sur la garantie, consulter votre revendeur.

« Pour les clients d'autres pays

AVIS IMPORTANT
Pourlesclients qui achéteraient ce produiten dehors des pays autres que
les Etats Unis d'Amérique et du Canada et dont cette notice est comprise
dans le carton, priere de contacter votre revendeur pour plus d'informa-
tions concernant la garantie.

« Para los clientes de Norteamérica

AVISO IMPORTANTE
Este cambiador de discos compactos ha sido probado y es conforme con los
limites de los dispositivos informaticos de categoria B, segun la regulacion
de FCC, seccién 15, subseccidn J. Este equipo produce y utiliza altas frecuen-
ciasradioydebeserinstaladoy utilizado segun lasinstrucciones delfabricante.

« Para los usuarios europeos
Situviera dudas sobre la garantia cousulte, por favor, con el almacén
donde haya realizado su compra.

» Para los usuarios en otros paises

AVISO IMPORTANTE
Los clientes que adquieran este producto fuera de Los Estados Unidos de
Américay Canaddy que tengan este aviso incluido en el embalaje, contac-
ten a su distribuidor para obtener mas informacién sobre la garantia.
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